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POGLAVLIJE H 2 “Koji su narucioci obuhvaceni pravilima javnih nabavki -EU i nacionalnim”
Opsta pitanja

Pitanje 1 (preuzeto iz Modula D .1.4 pitanje br.3) Javni organi i tijelo kojim upravlja javno pravo su
dvije Siroke kategorije narucilaca.

(tip br. 1) OdgovorilTacnoXNetacno. Tacni odgovoriMTacno Povratne informacije za tacan odgovor
Vidjeti Module H 2 odjeljak 2.3

pitanje 2 (preuzeto iz Modula D 1 4, pitanje br.20) Sta se podrazumijava pod zajedni¢ckom
nabavkom? (tip br.1) Odgovoril¥gdje su svi zahtjevi nabavljeni od strane jedne centralno sredidnje
organizacije ¥ gdje su svi zahtjevi nabavljeni od strane ograni¢enog broja subjekata koji zajednicki
kupuju njihove zahtjeveX gdje su svi zahtjevi za nabavke, nabavljeni od strane nekoliko decentralizovanih
organizacijea nezavisno. To¢an odgovor X gdje su svi zahtjevi za nabavke, nabavljeni od strane nekoliko
decentralizovanih organizacijea nezavisno. Povratne informacije za tacan odgovor Vidjeti Module H 2
odjeljak 2.3.3

PITANJE 3 (Preuzeto iz Modula D.2.4, pitanje br.1) Da li su u Zakonu o javnim nabavakama Crne Gore
inkorporirane nabavke iz oblasti u komunalnog sektora? (tip br.1). OdgovoriTacnoXNetacno. Tacan
odgovor:®  Ta¢no. Povratne informacije za tac¢an odgovor: Vidjeti Modul H 2 odjeljak 2.4

PITANJE 4 (Preuzeto iz Modula D.14, pitanje br. 9...) Dali suZakonom o javnim nabavkama definisani
uslovi koji moraju biti ispunjeni, prije nego sto bilo koji subjekt stekne status obveznika primjene Zakona
o kjavnim nabavkama? (tip br.2). Odgovori: 1.0bveznici primjene Zakona o javnim nabavkama Crne Gore
definisani su ¢lanom 2. Privredni subjekti proizvoljno odlucuju da li ¢e se naci na listi. 3. lzuze¢a od
primjene definisu obaveznost primjene Zakona. Tacan odgovor:1.0bveznici primjene Zakona o javnim
nabavkama Crne Gore definisani su ¢lanom 2.

PITANJE 5 (Preuzeto iz Modula D.14, pitanje br.20) Da i je Zakonom o javnim nabavakama
predvideno sprovodenje centralizovanih nabavki? (tip br. 1). Odgovori:+ Ta¢no -+ Netacno.

Tacan odgovor: Ta¢no. Povratne informacije za tacan odgovor: Vidjeti Modul H 2 odjeljak 2.3.3

PITANJE 6 (Preuzeto iz Modula D.14, pitanje br. 1) Da li je obaveza nadleznog organa da azurira
listu obveznika primjene Zakona o javnim nabavkama u Crnoj Gori? (tip br. 1)

Odgovori:+ Ta¢no - Netacno.

Tacan odgovor: Tacno. Povratne informacije za tacan odgovor: Vidjeti Modul H 2 odjeljak 2.3.2



